

Furnizare echipamente și aparatură medicală în cadrul proiectului "Dotarea Spitalului Clinic de Obstetrică Ginecologie „I. A. Sbârcea” cu echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții asociate asistenței medicale"

I.D.: 90646754

Data publicării	13.12.23	Coduri CPV	33100000
-----------------	----------	------------	----------

Termenul limita pentru depunere: 25.01.24

Descriere: Autoritatea contractantă – Județul Brașov- va implementa proiectul Dotarea Spitalului Clinic de Obstetrică Ginecologie "I.A. Sbârcea"cu echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții asociate asistenței medicale, proiect finanțat în cadrul Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul V: Sănătate și reziliență instituțională ; COMPONENTA 12 - Sănătate/ INVESTIȚIA: I2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică: I2.4. Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale, conform contractului de finanțare ce urmează să se încheie între Județul Brașov și Ministerul Sănătății. Pentru ca Spitalul Clinic de Obstetrică Ginecologie "I.A. Sbârcea" Brașov să poată reduce numărul de infecții nosocomiale, cât și să crească gradul de accesibilizare a ofertei de servicii de asistență medicală, este necesar să achiziționeze echipamente medicale la standarde europene cu scopul de a contribui la "organizarea în unitățile medicale de spitalizare continuă a unor structuri funcționale de boli infecțioase pentru izolarea/gruparea și tratarea pacienților cu IAAM determinate de microorganisme MDR și cu infecții cu Clostridium difficile"Obiectivul general al Spitalului Clinic de Obstetrică Ginecologie "I.A. Sbârcea" Brașov, prin achiziționarea echipamentelor medicale, este de a crește calitatea actului medical și asigurarea unui diagnostic și tratament de înaltă calitate tuturor pacienților, de acordarea celor mai bune servicii medicale de profil și de a asigura o locație optimă din punct de vedere al echipării. Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 20 zileAutoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet la toate solicitările de clarificări și/sau informații suplimentare în a 11-a zi înainte de data de depunere a ofertelor, în măsura în care aceste solicitări vor fi adresate în termenul prevăzut la secțiunea I.4 din fișa de date, respectiv 20 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<https://www.e-licitatie.ro/pub>).
